los oU 4y

Two v:f. @f« dacle, Q}ﬂé 9 ‘spb_) :AL;.'L) Y ddmis Slaws ngw L ;LQ; u?ﬁ)i ‘_:\_/19_,,

@I NYe o S KRNI YFo¥/ ¥ /1Y ol B | a9 gd — dlawgie g9 099

2870 8 oisel LB Sk ymenddl 9 (tle3 ) 55 50

azmoon.medu.ir

VF-Y olo )5 535 Z5ls 9 J500 ;)Lf.p_l a,308l, 3 ul'o)ﬁ.oi ﬁJUi odlgls ‘JLJ)H «&ilja, OI}QAT ol

0 303

ol jleme solw Slawe piilo jloslasiw! - (5,10 4ol Fwly) SY g

sy
DS i ) j) s ojbe ol b i)
o sl (935 1081 ahols OT )3 5 f+ g @U sl Jo 3 oSl dols Sy s @ 9 f les ST (|
S©)=c o80T il f ol o po S| dbis S Jsb x=¢ S1(o
S JolS i @le bsxe L) Js slals
Sliaize SR oo b f 7 Joses . mupS sl f(X)=(x—Y)" +1 &b (W
""Sts""/’"“
L REA 1> S Ay lim tanx Job> (o | T
T
X—)?
oore Gl i 5 Ll Posme X=F 15 f s m oo b5 f(F)=—Y 5 f(F)=Y S (o
QPR S
L P v e L0 4 o . - . £ a .
QU 30 9 Gold ugw 23,5 ey ) P=E—JUTX 1) U Jidsed « Cawl 23 pavy p2) 03 JLXJ U Jidged
28] s 4 1) Jools
A
1.Yd ‘ r 8 o x Y
-y
P P(X) ppis a3ile U oSST a3y G X—Y » p(x)=x‘"+mx+\'.5| dozaiz LS (il
1.7 Syl cans vl X+Y | F
8L OT Jole Sy X—) 4 58 4325 osb ) X0 =) ol dhozriz (o
s b @yl @a>o0 p3L.cul P=asinbX+C duls L @b @ by e pj JSb 5 23 31> Jl3ges
2 .A._a_)gT w4 I, C
\ o

¥ 3l e




|..\_">r=l34.!

w v:ro :@4_.’5 dacla, Qkés LS“L.‘.) WL, Y sdsas alass *QM o _,’_;LQ_‘ v3‘°}7 ;-\.’"3_.-
Ads Y+ eloan Selgls abg ol \F¥/-¥/\Y ol 2B | o 3led — dawgno £g8 699

G297 8 Ghieel pUA CudS prmendi 3 lel) )l 35 10

azmoon.medu.ir

VFoY 018 5 5l 518 9 J510 15 Ll 5 590 ol 31 o0l 15T clogls « JlaSy 32 <433, ol 390T (21

0 303 el o eoliw Sluws plilo leelasnl — (0,10 4ol Fwly) SYIew sy
\ 2SS Jo ) sinYx =sin x dsle. s
ol ) o 4 X 9 B asly pw by i JSE 3 a5 olis
bx
\ tan 8 = - A4
X +7
(wle:ua;): Coolle []Jlo)) DS Al ) o) sl
1. - fyx]- . ovx"—vx . A
) lim i <) lim ——— ) lim (—rx" +vx+Y)
x—)\+ Xx—\ x>+t {\—Xx XxX—> —00
) @b Jl3ges T sl f(x) X &y Bl 5 o5B sl obre
25 L gl Jlbges Cumdy uw 9 23 9] S 4 ) =—v - &Y s~ 3 sl ol
1Y ¢ x¥ +vx 3 e ]
e holos ol Pl Cile (SO
. % x<e .
1.4 DS o) ) G Ry SeS @ X =0 dhinly f(x)= . d &U sy G | Ve
x -~ 0
¥ sl cws ) X=Y 5 (f+2)of sxiw bsie - f()=V5 g'(N=0. f'(N=¥ 3 )
(s ol 3200 03,8 23w ) s Caws 4 1) o) RS Gode
Y — 7 'Y
al) f(x)=(x" +) (V¥x+Y) <) g(x)=sm" \"x+tan(x")
23 gee) g 1 (e cuns ) panz Gl )1 @S 5,8 0uS (g0 DUy 3508 sb L o) mhe I ) ez
(45 oy 1) 0T o anws 4 () ==L + Fof dsles jl ind ja
1.4 _ "
39T s 4 1) [¥, 7] Sloj 2L 15 pun Bavgio e s (A
Zawl Yo m /s ){I){MQ‘)&GL&SPMIJG'M(Q
1.4 AsT cws ) [1,¥] 25 s f(x)=x"—wx &L e poyiSle Jlaie | IF
(YY) s s < 50T cows & gsb f(X)=X" +ax" +bx+c ab 51, € 5 b @ b
1.4 14
3L 0T Gibe dhis Job X =) 928l 4dls poud oo piunS]
. — Y . . "
K7 S o) ) P=(XHIYNX—F) U Jlsges 9,8, o= | 45

Y 3IV axao




S doly

a3 VY ylxiiol oo o Vi¥egg i coln | Sapd g ool iy | ¥ bl iy ol gl gmad slasal,
1Pl /¥ 2 lxiol G, alwgio 095 5,90 p)Igd 4l
oo “’”;;”I:Ommr’ stlediol 55 Vot 51,5 98 2505 5 J310 555Ul 5 599 ol 51 el o131 calbgls o JUuS 32 il oligel 1o
Lo | s Sl G, |
[ IYD)  (Woaxio) cawyol (& +/1Yd) (VY axio) Cawyo (A1] Y
AN /IY8) (AY axa0) -1 (¢ (IY8) (bs axio) —0 (o (/YD) (Naxio) p ks (| ¥
Y
y
(1¥8) (—o0,¥] : amls
VYo (1Y) [, +®) oy
r Jog0d gy (+/VD)
—— X (“’ 4.7;9..0)
f
&N p(V)=+ D A+Ym+Y=+2>m=—0 p(-)=5 (+/Yd)
%’_J ~ v J
TAZN (CAL) (-/Y8)
@) Xy =N+ x"+x" x4 /0)
(Y3 Y+ amio)
c=)  (+/Yd) Y . I
\ {| =1 4> ' eI T=7z=ﬁ:>|b|=rb—<)b=—r (TA anivo)
al= —=a=Y (+ S o
(+/vd) (/7o)
= * 9
sl Yx=Ykmr+x (+/Y0) (keZ) = v krk” (-/78) keZ)
wgy . € €
9 ) Yx=Ykz+7m—x (-/Y0) x=*T”+% /1)
) Ysin xcos x—sinx =+ =>sinx(Ycosx—Y) =+ (+/Yd)
sinx=+=>x=kx (+/Y0) .
P9 Py \ z (Y4 axio)
cosx=—=>x=Ykrt—(/0)
Y Y
LA R v
t —t
tanf=tan(@-a)= anf—tana =X X _ ‘,x = $x
\ \+tanftana \+i X' +5 X' +§ (FY axio)
(-/Y0) A,
) /5) /¥)
my —ny .
(3 05 3o Caonid (3] o3l (+1YD) (S s0lisiw! aliuo Jo 4o tAN = |———| alaylyg s pagio 31 5901 Sidls ,51)
\+m‘m‘,
P90 axduo ;0 b Zwly asldl




S dal
Y ol 2 )0 sl 903 muomai slosal,

dadd 1Y+ ylxsiol oo

qwo Vi¥egg i el

S g (0l y A

VP /¥ /Y 2 ool s

abgio pgo 590 RS 190 4Ly

\fe¥ .>|.>)."> J,...J C)lé 9 J>'|»> ;JL}‘.:J 9 399 oy 3l 05)9.01 sé‘}i dbglo sJme)}g «&ile, Q‘},&T Uﬁd‘o

D29529 U390l U oS (ol 9 (il )l 35 50
azmoon.medu.ir
[ o | e gloia, |, |
Yx]—\ ) A
om0 e .
G ox—y /) (OF axiv)
Vo lim —Tx'—Y‘x = lim £ ==Y (+/0)
@) x5+ 1-x" x>+ —x (7 axio)
. Y . Y
1 -¥x +¥x+)= 1 -¥x' =+ <10 ;
@) xo>moo (Yx +Yx+) x>0 Y © /9 (O axio)
lim f(x)=—-0 (+/Y8) _ 3!
X—>+ '
. = X =+ Bl ilzo (+/Y0) j
lim f(x)=+0 (+/Y0) |
VYO | x> (1Y) S5 oo
lim ‘;,x_\ =D y=s B ilxo (A E/
X0 x' +yx (BY axio) !
(’/Yé) S| d.uag.u f ).
o= tim OOy, M= (-/0)
- X" X—- x> X
Vo $:>fl(«)¢f;(~) 2l Gie (+/Y8)
— - T—o
= tim LOTO_ g X =y
+ x>+ x— x>+ X )
(V+Yaxiwo)
(f+gofY ()= Lf'(\)x(f‘?g)'(f(\)z: f'(\)X(f'(\)+g'(\)) =¥x(Y+4)=vf A
N (-/Y0) (-/8)
(A% 920 axiw)
) f'(x)=Yx\"xv(x‘"+\)(\/\"x+1‘)+;(xr+\)Y v
e Y Yx Y
(/¥0) Yo) LU T(R)
(+/7b)
v |9 g'(x)=Yx¥xcosYx sinY‘x+Yx(\+tanY(xY))
(/o) (+/0) (Vo) axivo)
(-0 38 3las Coomnd (3] oL 005 (+/0) c dumigis YSINFX & yg0 4 s i90] yils ,5T)
pow axdo yo b Fwl aolsl




S doly

a3 VY ylxiiol oo o Vi¥egg i coln | Sapd g ool iy | ¥ bl iy ol gl gmad slasal,

1Pl /¥ 2 lxiol G, alwgio 095 5,90 p)Igd 4l

2979 U390l U ok (ymond g 2leid)l 35 pe

azmoon.medu.ir

\fe¥ .>|.>)."> J,...J C)lé 9 J>'|»> ;JL}‘.:J 9 399 oy 3l 05)9.01 sé‘}i dbglo sJme)}g «&ile, Q‘},&T Uﬁd‘b

[ o | o sl s, |
BE)—h(Y) A=Y ¥
Ve | <D Jol by = =
F—v |
(-/Y8) (+/Y0)
P90 P9y bwgio Cus = HI(F/0)=—Ve(Y/ D)+ Fe= B
(-/Y0) (-/Y0) (CAL)
Q) W (E)=—Vet+Fe=> Vet +¥F =Y. => =Y
) 15 AT (VoY axio )
¥
f=)=0n  (-/vd)
' v x=v $Slo lodio =)
Vo f[()=¥Yx W= ; (-/v0) f(M == (/Y80) = mx bl =
J 2 M IV
(/Y) X f(M)== (/Yd) (+/Y8)
(\Ydaxio )
S(M)=—\=>YY+3a+Yb+c=—\ (-/Yb) 0
VS | flx)=Yx" +Yax+b = f'(¥)=-=>VW+sa+b=+ (-/V)p=>a=-Y ,b=-4, c=Y
” " H—/ W—/
ff(x)=¢x+Ya = f")==>5+Ya=+ (-/Ybd) /va)  (/Ye)  C/Y)
(W5 9 1Y axin )
y'=Y‘xY—Wx=o:>x=0,\° \lg
N ~ 7
(/¥8) (/¥8)
(8325 o Caond (2l 3L (+/Y0) ¢ dmg g Y = (X = FY(FX) ©jg00 4 1) oo 55901 Gl ,5T)
Vs | Y =PRI x=Y
(/¥0)
x| Y F o0 (18) IS )
Y + ° - - o +
y" /A /N o \+/ \+/
Vilso vy Ny ¥ Ny T
S S
(+/8) oy
(Y] axis )
Vool pobeae=




